
Свято-Пилипівський піст - підготовка до Різдва Ісуса Христа, нашого Спасителя

Дорогі улюблені священнослужителі, монахи та вірні Українських Православних Церков 
поза межами України та нашої Святої Церкви на українських землях:

ХРИСТОС ПОСЕРЕД НАС!

Вже розпочався піст св. Пилипа, названий так через те, що він починається на наступний 
день після свята св. Апостола Пилипа, яке припадає 27 листопада (14 листопада за 
григоріанським чи новим календарем) і продовжується до надвечір’я святого свята Різдва 
Господа нашого і Спасителя Ісуса Христа 6 січня (24 грудня за григоріанським календарем). 

Під час наступних декілька тижнів, ми будемо проповідувати словом і ділом можливість 
нового життя для всього людства. Заки настає час Свято-Пилипівського посту для 
православних християн, які почнуть готовитись зустрічати у світ новонародженого Дитяти, 
промисловий світ вже давно оголосив свою версію “Різдвяних свят”. Будучи заваленими 
матеріалізмом, що оточив святкування цього “радісного сезону”, ми часто забуваємо, що 
прийшов час очікування великої радості. Ми постимо для того, щоб відновити свою віру, 
покращити своє молитовне життя та підготувати до святої зустрічі з Дитятком-Христом.

А зараз як ніколи, ми, що проповідуємо нашу любов до Христа, мусимо нагадати світові, 
що Різдвяний період, насамперед, є проголошенням втілення Христа - Слово, що “стало 
тілом і перебувало між нами” (Ів. 1:14) з повною смиренністю як дитя у яслах - пам’ятаючи 
про обіцянку Христа повернутись у всій Своїй Славі під час великого та остаточного суду.
Згадуючи про історичне Різдво Христа та очікуючи Його славне повернення не має для 
нас ніякої цінності аж поки ми не будемо хотіти та виховувати це народження у наших 
серцях кожного дня. Щоб достойно відсвяткувати Різдво Христа нас закликається, під 
час цього періоду, взяти участь у завершені Божої місії “Добру Новину звіщати вбогим, 
проповідувати полоненим визволення, відпустити на волю помучених, щоб проповідувати 
рік Господнього змилування” (Лк. 4:18-19)

Літургійні читання на наступних декілька тижнів, що ведуть нас до Різдва Христового, 
є i про наше народження, так як вони готують нас до Різдва Спасителя. В цих читаннях 
ідеться про наше спів-ставлення з подіями про які ми читаємо і чуємо у Святому Письмі. 



Як православні християни, ми повинні розуміти, що існує певне занепокоєння про те, як 
ми живемо вживаючи християнські чесноти. Нас закликається прийти і побачити Його - 
Дитя-Христа - і побачити в Ньому самих себе. Де ми знаходимо слабість у нашому серці? 
Як ми стаємо ближніми до тих котрі є немічні у нашому суспільстві? Чи вміло показуємо 
світові дбайливу Божу присутність?

Коли ми живемо своє життя осягнене любов’ю та дбайливістю, ми показуємо добрий 
приклад світові. Парафіяльні громади, які серйозно ставляться до свого покликання - 
показати Божу присутність, пропонують те, що світські установи не можуть робити, а 
саме: святість життя, відхилення від злого, співчуття іншим та бажання ділитися. Ми не 
можемо показати кращий шлях життя не беручи до уваги Дитяти-Христа - Втілення. Цей 
час Свято-Пилипівського посту закликає нас відкинути шляхи та дії що не від Бога і бути 
з Богом.

Як і в минулому, ми закликаємо вас усіх, наших духовних дітей, приєднатися до нас у ревній 
молитві протягом цього сезону за лідерів світу, в якому ми живемо, особливо за кінець 
вторгнення в Україну з її недоторканими кордонами. Ми просимо вас також приєднатися 
до наших молитов за всі охоплені війною території світу – Ізраїль, Газу та інші країни 
по всьому світу, які також страждають через геноцид, рабство та репресії. Нарешті, ми 
просимо вас молитися за наші Сполучені Штати Америки, щоб було покладено кінець 
поділам, ненависті, расизму та масовим вбивствам. Це секуляризований світ, повний 
чвар, економічної слабкості та політичної нестабільності. Моліться за зрілість тих, хто 
веде народи – знову ж таки, особливо Україну, яка так дорога нашим серцям.

Готуючись до Різдва нашого Господа ми молимось за ваше успішне проведення Свято-
Пилипівського посту та за ваше бажання прийняти Божий дар любові. Нехай ми всі у 
відповідь на Добру Вістку Різдва Христового будемо дивитись не лиш на недолю світу, а 
на Бога, на нашу сім’ю, друзів, ближніх та незнайомих.

Запевняємо вас у наших молитвах та просимо ваших, ми залишаємось слугами у Господі,
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